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Chap 3 Vibrations libres amorties des systèmes à 1 ddL

3.3.15 Exercice 15

On donne m = 1 kg et k = 100 N/m.

Figure 3.18 –

1. A partir de la figure déterminer la valeur du facteur d’amortissement.

2. Déterminer la valeur de c.

3. Déterminer la pulsation propre

Correction de l’exercice 16

1. d’après le figure :






t = 0 → x(0) = 6

t = 6 → x(6) = 1

La pseudo période est :

Ta = 2 s ⇒ ωa =
2 π

Ta

= π rad/s

Le nombre des oscillations entre t=0 et t=6 est n = 3

χ = ln

(

x(0)

x(6)

)

= ln 6 = n λ Ta = 3 × λ × 2
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⇒ ln 6 = 6 λ ⇒ λ =
ln 6

6
= 0, 2986 s−1

2.

λ =
c

2 m
⇒ c = 2 λ m = 0.5972 Ns/m

3.

ωa =
√

ω2
0 + λ2

⇒ ω2

0
= ω2

a
− λ2 = 3.1331 rad/s
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